
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 میان نوبت دوم: نوبت امتحانی   تعالي باسمه              نام ...............................................................
 هفتمپایه :        .............................................نام خانوادگی 

 12/96 /05 : تاریخ امتحان  .......................................................نام پدر 
 ................... ردیفشماره  ریاضیات :نام درس 

 دقیقه  90  مدت امتحان 1شماره صفحه : 
 5/1 را تِ سِ قسوت هساٍی تقسین کزدُ این. عثارات سیز را کاهل  کٌید. ADپارُ خط 1    

 الف( تعداد پارُ خط ..................... تعداد ًین خط ......................... است.

𝐴𝐵ب( ًسثت ّا را تٌَیسید.     

𝐶𝐷
=. . . ……          𝐴𝐶

𝐴𝐷
=.……… 

𝐴𝐷ج( کاهل کٌید.          − 𝐴𝐶 =.……… ..                     𝐴𝐷 = ⋯……… .𝐵𝐶 

 

𝑎اگز ج(   > 𝑏   ٍ𝑏 = 𝑐  هی گیزین ِ  د( هجوَع دٍ ساٍیِ هتون ................ درجِ است. ............................................ تاشد تًیج

 5/1   اًداسُ سٍایای خَاستِ شدُ را تٌَیسید. 3

  

 

 

ّای  تٌاهید سپس تساٍی  MNPرسن کٌید )تقارى هحَری( ٍ آى را   dرا ًسثت تِ خط  ABCقزیٌِ هثلث   4

 2    در دٍ هثلث تٌَیسید.تیي اجشا هتٌاظز را 

 

 

 

 

 

 5/1  تدست آهدُ است؟  ABCDتا چِ تثدیلی اس   CMNPچْارضلعی  5

ًَع تثدیل را تٌَیسید ٍ تساٍی ّا را کاهل کٌید. 

  𝑁 =  𝑃 = 

  𝑀𝑁 = 𝐶𝑀 = 

 1   اس عثارات سیز کدام درست ٍ کدام ًادرست است؟ 6

غ ص   الف( توام عددّای طثیعی شوارًدُ اٍل دارًد. 

غ ص   ، فزدًد. 2ب( توام اعداد اٍل تجش  

 غ      ص   است. 2ج( ّز عدد سٍج طثیعی شوارًدُ اٍلش  
 غ      ص   د( کَچکتزیي هضزب طثیعی ّز عدد یک است. 
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 1     کاهل کٌید. 2

 ب( اس دٍ ًقطِ ................. خط راست هی گذرد. .................... خط هی گذرد.الف( اس دٍ ًقطِ  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5/1   کدام یک اس اعداد سیز اٍلٌد؟ 7

27          21          1          19          4          3          2-  

 2   را پیدا کٌید. 90ٍ  84م م ٍ ک م م دٍ عدد  تا تجشیِ عدد ب 8

 

 

 

 2  تا ًَشتي شوارًدُ ّا ٍ هضزب ّای طثیعی حاصل عثارت ّای سیز را تدست آٍرید. 9
 (24,36) 

  15,25  

4
15

−
3
20

= 

 5
6
+

4
9
= 

 3    تدست آٍرید. هساحت جاًثی ٍ حجن اجسام سیز را 11

 

 

 
 

 

 

 

 5/0  دٍراى دّین چِ شکلی تِ دست هی آید؟  ABضلع  شکل ّای سیز اگز حَل 12

 

 
 

 

ساًتی هتز دارین هی خَاّین آى  را کادٍ کٌین حداقل چٌد ساًتی هتز  20تِ اتعاد  شکلیک ّدیِ هکعة  13

 1    هزتع کاغذ کادٍ لاسم است؟
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 5/1  حاصل جوع ٍ تفزیق کسزّای سیز را تِ کوک ک م م تدست آٍرید. 10

 


